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Téma bakalářské práce: 
Management rizik staré ekologické zátěže 
 

Kritéria hodnocení: 
Stupeň hodnocení podle ECTS 

A B C D E F 

1 Náročnost tématu práce  X     

2 Splnění cílů práce  X     

3 Teoretická část práce   X    

4 Praktická část práce   X    

5 Formální úprava práce   X    

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 
 
 
Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 
 
Študentka v teoretickej časti bakalárskej práce popísala základnú terminológiu vzťahujúcu sa 
k problematike starých ekologických záťaží s dôrazom na manažment rizík. Jej rozsah 
hodnotím ako primeraný náročnosti bakalárskej práce. V úvodných kapitolách študentka 
správne cituje použité informačné zdroje, avšak počet použitých zdrojov v kapitolách 7 – 10 
považujem za nízky. Často sú celé kapitoly postavené iba na jedinom informačnom zdroji. 
Študentka vôbec nepoužila cudzojazyčnú literatúru, i keď v zadaní má uvedenú poblikáciu  
od Frantzena. 
Praktická časť bakalárskej práce je spracovaná na dobrej úrovni. V SWOT analýze má 
študentka početnú chybu. Študentka pri spracovaní HRA analýzy využila výsledky už 
realizovaného výzkumu. Prínos bakalárskej práce vidím najmä v návrhu na zlepšenie – 
efektívne riadenie rizík SEZ (kapitola 12.), u ktorého sú zhodnotené jeho ekonomické 
i neekonomické prínosy. 
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Aj napriek uvedeným nedostatkom hodnotím bakalársku prácu ako dobrú a odporúčam ju 
k ústnej obhajobe. 
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Otázky k obhajobě bakalářské práce: 
 

1. Na základe akých kritérií ste určila v SWOT analýze (str. 47) váhy jednotlivých 
silných a slabých stránok, príležitostí a hrozieb? Po zohľadnení váh jednotlivých 
kritérií nemôžem s Vaším výsledkom súhlasiť.  

2. Podľa Vašich výpočtov (str. 48) je výsledná stratégia S-T. Podľa výpočtov (str. 50) je 
výsledná stratégia S-O. Ktorá stratégia je správna? Svoje tvrdenie zdôvodnite. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Klasifikace oponenta bakalářské práce:  …………C - dobře......................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Uherském Hradišti dne…...27.5.2015......………… 
 
         
       …………………………………... 
       podpis oponenta bakalářské práce 
 
 
 
A - výborně B – velmi dobře C - dobře D - uspokojivě E - dostatečně F - nedostatečně 

 


